
Аналитическая записка по результатам анкетирования 
родителей (законных представителей) по 

удовлетворительности работой педагогов ДОУ  старшей 
группы «Ромашка». 

 

Цель: выявить степень удовлетворенности родителей работой педагогов ДОУ и 

образовательной организации в целом. 

Списочный состав группы: 35 человека 

Воспитатель: Абдуллаева Г.Г. 

Участники анкетирования: родители (законные представители)воспитанников (24 

человека) 

Дата анкетирования: ноябрь  2019 г. 

Условия анкетирования: родителям предлагалось ответить на 10 вопросов, а также в 

11 пункте написать дополнительные комментарии. Анкету можно было подписать или 

оставить анонимной по усмотрению заполняющего. 

Всего было проанкетировано 24 человека. Был проведен анализ анкетирования и 

подведены следующие итоги: 

1. Моему ребенку нравится ходить в детский сад 

«да» - 92 % 

«нет» - 8 % 

«Затрудняюсь ответить»- 0 % 

2. Работа воспитателей и сотрудников детского сада достаточна, чтобы мой 

ребенок хорошо развивался и был благополучен 

«да» - 80 % 

«нет» - 16 % 

«затрудняюсь ответить»- 4 % 

3. В детском саду учитывают интересы и точу зрения моего ребенка 

«да» - 92% 

«нет» - 8 % 

«затрудняюсь ответить»- 0 % 

4. Мой ребенок хорошо ухожен, за ним хороший присмотр в детском саду 

«да» - 100% 

«нет»- 0 % 

«затрудняюсь ответить»- 0 % 

5. Меня устраивает питание в детском саду 

«да» -84% 

«нет» - 8% 

«затрудняюсь ответить» - 8 % 

6. Меня устраивает подготовка к школе, осуществляемая в детском саду 

«да» - 88 % 

«нет» - 8% 

«затрудняюсь ответить» - 4% 

7. Воспитатель обсуждает с родителями различные вопросы, касающиеся жизни 

ребенка в группе (дисциплина, питание, гигиенические процедуры и др.) 



«да» - 100 % 

«нет» - 0% 

«затрудняюсь ответить» - 0% 

8. Информируют ли вас об изменениях в состоянии здоровья ребенка, о 

профилактических мероприятиях по укреплению здоровья детей. 

«да» - 92% 

«нет» - 0% 

«затрудняюсь ответить» - 8% 

9. Соблюдаются ли санитарно-гигиенические условия в группе ДОУ? 

«да» - 100% 

«нет» - 0% 

«затрудняюсь ответить»- 0% 

10. Удовлетворены вы качеством проведения прогулок? 

«да» - 92% 

«нет» - 4% 

Затрудняюсь ответить-4% 

11. Дополнительные комментарии 

Таким образом, можно сделать выводы: 

- родители удовлетворены работой воспитателей и сотрудников детского сада, 

считают ее достаточной для хорошего развития ребенка и его благополучия; 

- 92 % родителей считают, что за их детьми ведется хороший присмотр в детском саду 

и дети находятся в безопасности; 

- родители удовлетворены материально-технической базой ДОУ; 

- родителей устраивает управление ДОУ; 

По некоторым вопросам родители дали ответ «затрудняюсь ответить».Возможно, 

это объясняется отсутствием контакта данных родителей с воспитателем группы.. 

Возможно родители этих воспитанников и затруднились дать ответы на 

вопросы анкеты. 

Моя педагогическая деятельность направлена на включение родителей в 

образовательное пространство ДОУ как равноправных субъектов и повышение 

их педагогической компетентности. Владение мною современными способами 

взаимодействия с родителями позволяет создать в группе атмосферу общности и 

взаимопонимания, восстанавливает традиции семейного воспитания, поддерживает 

уверенность родителей в собственных педагогических возможностях. 

Активно привлекаю родителей к участию в оценке своей педагогической 

деятельности. В первую очередь систематически провожу анкетирование. Анализ 

моей деятельности родителями оценивается положительно. 

Анкетирование проводилось с целью вовлечения родителей в воспитательно-

образовательный процесс, так как большая роль в воспитании детей 

принадлежит родителям. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


